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Rada Středočeského kraje schválila záměr uzavřít smlouvu o spolupráci mezi příspěvkovou
organizací Domov Barbora Kutná Hora a Fakultou stavební ČVUT. Studenti navrhnou
možnosti úprav areálu Domova s cílem získat komfortnější zázemí klientů i zaměstnanců.
Celková cena za zpracování návrhů je stanovena na 448 tisíc korun.

Domov Barbora dlouhodobě hledá možnosti úprav areálu, aby došlo k rozvolnění lůžkové části a ke
zlepšení pracovního zázemí pro zaměstnance. Projekt „Centrum sociálních služeb – ideový návrh
rozšíření areálu Domova Barbora“ má za cíl vytvořit koncepční návrhy pro budoucí rozvoj areálu
v kontextu historického centra Kutné Hory. Studenti Katedry architektury ČVUT dostanou možnost
navrhnout inovativní řešení odpovídající potřebám moderních sociálních služeb a urbanistického
prostředí. „ Spolupráce mezi akademickou sférou a našimi sociálními službami je skvělou
příležitostí, jak spojit kreativitu mladých architektů s reálnými potřebami našich zařízení.
Domov Barbora tak získá nové pohledy na možné úpravy areálu, zatímco studenti ČVUT
získají cennou zkušenost s návrhy v historickém i sociálním kontextu,“ popsal spolupráci s
ČVUT radní pro oblast sociálních věcí Martin Hrabánek.

Součástí spolupráce bude i veřejná výstava studentských prací, která se uskuteční v prostorách
Domova Barbora Kutná Hora od 24. června 2025 po dobu jednoho týdne. Výstava představí široké
veřejnosti i odborníkům různé možné přístupy k rozšíření a úpravám areálu. Celková cena za
zpracování díla a poskytnutí autorských práv činí 448 000 Kč včetně DPH.

Smlouva mezi příspěvkovou organizací Domov Kutná Hora a Fakultou stavební navazuje na
"Memorandum o spolupráci" uzavřené mezi Středočeským krajem a ČVUT v Praze v roce 2018. V
rámci této spolupráci studenti spolupracovali na několika návrzích zejména pro příspěvkové
organizace v oblasti kultury. Za zmínku stojí například studentský návrh expozičního řešení
Hrabalovy chaty, který získal prestižní Cenu Břetislava Štorma.

Domov Barbora, poskytovatel sociálních služeb, je samostatná příspěvková organizace
Středočeského kraje. V současné době Domov Barbora poskytuje tři druhy sociálních služeb s
celkovou kapacitou 173 klientů. Jde o domov pro seniory, domov pro osoby se zdravotním postižením
a chráněné bydlení. Domov Barbora se nachází se v historickém centru Kutné Hory.
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